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Ata nº. 032/2014

Sessão Ordinária do dia 18 de Agosto de 2014

Aos dezoito (18) dias do mês de Agosto de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz Nogueira,
Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da
Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno
da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os
nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de
ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia onze de agosto de 2014. Resultando APROVADA a
dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia
onze de agosto de 2014. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Vereador Irineu
José Vieira, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta,
como segue: Telegrama 000752/MS/SE/FNS. Telegrama 008411/MS/SE/FNS. Telegrama
006385/MS/SE/FNS. Telegrama 008412/MS/SE/FNS. Telegrama 006386/MS/SE/FNS.
Telegrama 008413/MS/SE/FNS. Telegrama 010363/MS/SE/FNS. Telegrama
002381/MS/SE/FNS. Telegrama 000494/MS/SE/FNS. Indicação nº. 016/2014 de autoria da
vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Construção da Praça da Bíblia em
nosso município. Indicação nº. 013/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto:
Implantação do Teste da Orelhinha na rede pública de saúde municipal. Indicação nº.
014/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Instalação de dois aparelhos de
telefone público do tipo orelhão sendo um na sede da comunidade carazinho e outro no
entroncamento do Gaúcho. Indicação nº. 040/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto
Donin. Assunto: Redutor de velocidade do tipo Lombada na Avenida Santo Antônio
cruzamento com a Rua dos Lírios. Indicação nº. 041/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Redutor de velocidade do tipo Lombada na Avenida Santo Antônio
no cruzamento com a Rua dos Papiros. Projeto de Lei nº. 524/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 968, de 27 de dezembro de
2006, que dispõem sobre a Organização Administrativa da Prefeitura Municipal de Primavera
do Leste. Projeto de Lei nº. 527/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
Assunto: Altera dispositivos da Lei Municipal 975, de 14 de março de 2007 e dá outras
providências. Projeto de Decreto Legislativo nº. 048/2014 de autoria do vereador Edegar dos
Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
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Mato Grosso ao Doutor João Oliveira de Lima. Projeto de Decreto Legislativo nº. 049/2014
de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Arno José Mari. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 050/2014 de autoria da vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. Assunto:
Concede Título de “Cidadã Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a
Senhora Haidi Beatriz Wobeto Baraldi. Projeto de Decreto Legislativo nº. 051/2014 de autoria
do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Vitor Marzurkienicz. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 041/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Alfeu Afonso Covatti. Projeto de Decreto Legislativo nº. 042/2014 de autoria do vereador
Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Altair Piovezan. Projeto de Decreto Legislativo nº.
043/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Luiz Henrique
Schroeter. Projeto de Decreto Legislativo nº. 044/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto
Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso, ao Senhor Luiz Carlos Zorzi. Projeto de Decreto Legislativo nº. 045/2014 de
autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Cildo Trevs. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 046/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor José
Carlos de Souza Lacerda. Projeto de Decreto Legislativo nº. 047/2014 de autoria do vereador
Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Valmor Paulo Lazzari. Projeto de Lei nº. 502/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal nº 1.401 de
17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41,
da Lei Federal nº 4.320 de 17 de março de 1964. Projeto/Atividade Manutenção Convênio
com Entidades Públicas e Privadas. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro
Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador
Valdecir Alventino da Silva. (11:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando
que acompanhou o senhor Prefeito em algumas obras que já estão concluídas. Parabenizou a
colega Carmem pelo trabalho que ela realizou na Colônia Russa. Comentou a respeito do
trabalho do candidato que ele esta apoiando. Falou da precariedade da segurança no município
e destacou a importância de adquirir mais viaturas e policias. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (16:15”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
seu discurso convidando todos para participarem da abertura do primeiro jogos especiais da
APAE Regional do Vale do Araguaia entre outros eventos que ira acontecer no município.
Comentou a respeito da criação da Secretária de Cultura, Lazer, Turismo e Juventude que foi
aprovada na Câmara na semana que se passou. Foi aparteado pelo vereador Marcos
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parabenizou o senhor Prefeito e os vereadores que foram unanime na aprovação desse projeto.
Retomou apalavra o vereador Volnei falou que será que grande importância para o
desenvolvimento cultural da população. Falou que recebeu um documento vindo da Secretaria
do Estado enviado pelo superintendente de transporte do Estado para atender uma indicação
de sua autoria tratando-se da construção de um trecho asfaltado para atender a Comunidade do
Gaúcho no trecho que ligado a MT 130 e Santo Antônio do Leste acabando assim a poeira e a
lama na época da chuva. Pediu apoio dos colegas para aprovação de suas indicações de Titulo
de Cidadão Honorário. Comentou a respeito das obras que estão sendo realizada na Cidade
parabenizando assim o trabalho dos vereadores e deputados que estão por traz desses projetos.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (24:55”)
O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando do comício dos candidatos o qual
ele esta apoiando. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentou o assunto. Retomou a
palavra o vereador Wellington falou que gostaria que todos os candidatos a deputado estadual
de Primavera fossem eleitos. Foi aparteado pelo vereador marcos falou da importância de
eleger um deputado do Município. Retomou a palavra o vereador Wellington comentou sobre
a morte do candidato a presidente Eduardo Campos. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (33:10”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou seu discurso agradecendo o apoio recebido pela população do bairro Vale Verde
e espera que seja regularizada aquela área o mais rápido possível, falou que esteve
participando de um evento do neste bairro e que foi muito agradável. Falou da importância
que o ex. Prefeito Vilceu Marchetti e a bem feitoria por ele feita no município. Falou do
quadro politico no município. Foi aparteado pelo vereador Josafa comentou que esta a favor
do desenvolvimento do Município e comentou a respeito do candidato o qual ele esta dando
apoio. Retomou a palavra o vereador Marcos dirigi-o a palavra para o colega Irineu o qual é
candidato a deputado estadual e declarou que esta torcendo para que ele seja eleito. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (49:00”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Iniciou falando que observou a fala de cada um e respeita a opinião de
todos no que se refere ao apoio aos candidatos escolhidos. Falou que esta feliz porque após
um longo trabalho a Comunidade Sangradorzinho foi contemplada com o projeto Luz para
todos. Foi aparteada pelo vereador Volnei que parabenizou a colega pelo empenho a essa
conquista. Retomou a palavra a vereadora Carmen continuou citando outras conquistas para
essa comunidade. Comentou a respeito do iniciou da sinalização nas ruas do Município. Falou
da evolução da implantação do PCCS, todas as outras Secretarias também estão exigindo a
implantação de plano de carreira gerando uma grande discursão por parte dessas Secretarias.
Comentou a respeito de sua indicação de reestruturação do Centro de Reabilitação e espera
que seja aprovada devido a grande demanda de pessoas esperando uma vaga. Comentou a
respeito de sua indicação do Titulo de Cidadão Honorário, pediu o apoio dos colegas.
Comentou a agressão de um professor em uma escola do município. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (1:02:15”) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
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Iniciou falando que participou da solenidade juntamente com a vereadora Carmem e o
presidente da Casa onde foi dado posse ao novo secretário de Cultura discorreu sobre o
assunto. Falou da sua agenda da semana passada e pediu voto para seu candidato e se por
ventura não se agrada do seu candidato que de o seu voto para os candidatos do município.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos. (1:08:20”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Iniciou seu discurso falando das olimpíadas da APE, que estará
ocorrendo aqui em Primavera do Leste. Comentou que esta recebendo enumeras reclamação
dos moradores do Conjunto Habitacional Padre Honesto devido a falta de água, falou de foi
até o Conjunto e constatou que realmente não tem água continuou falando que se devem
tomar providencias e responsabilizar a Aguas de Primavera. Falou do quadro politico do
município destacando a importância de se apoiar candidatos comprometido com a verdade e
citou os candidatos que ele ira apoiar. Foi aparteado pelo vereador Marcos que comentou o
assunto. Retomou a palavra o vereador Edegar continuo falando do assunto. Agradeceu e
despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que
assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou
a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (1:23:20”) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou seu discurso parabenizando a equipe do Moto Radical que vem fazendo um trabalho
maravilhoso. Foi aparteado pelo vereador Marcos pediu ao colega Volnei para convidar o
senhor Prefeito para ir prestigiar a apresentação da equipe do Moto Radical. Retomou a
palavra o vereador Estaniel comentou que estará sempre apoiando o esporte no município. Foi
aparteado pelo vereador Marcos parabenizou o colega. Retomou a palavra o vereador Estaniel
falou da aprovação dos projetos que chegam à Casa. Foi aparteado pelo vereador Edegar falou
que realmente a Casa é harmoniosa e espera que nesse período eleitoral não desfaça esse
respeito que todos os vereadores têm um pelo outro. Foi aparteado pelo vereador Manoel
falou das gestões de outros presidentes no passado que era oposição e que a Casa passou por
muitas dificuldades e que a atual presidência trouxe harmonia. Retomou a palavra o vereador
Estaniel continuou falando sobre o quadro politico do Estado. Foi aparteado pelo vereador
Irineu parabenizou o vereador Estaniel pela forma de pensar. Retomou a palavra o vereador
Estaniel que continuou citando os motivos de apoiar seu candidato a Governador. Foi
aparteado pelo vereador Marcos que comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador
Estaniel falou que ira apoiar todos os candidatos que já faz pelo Município de Primavera.
Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos
da Mesa. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (1:42:35”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Começou falando que devemos eleger candidatos honestos e que tem finalidade de
defender as famílias discorreu sobre o assunto. Parabenizou a equipe de Moto Radical e
comentou que sempre trabalhou com esportes radicais e que acha de suma importância apoiar
o esporte. Foi aparteado pelo vereador Marcos falou que lutou juntamente com esses jovens
para conseguir um local para eles praticar o esporte. Retomou a palavra o vereador Irineu
parabenizou o colega por estar sempre lutando pelo povo. Continuou falando o porquê
devemos dar um basta na politica enganosa. Foi aparteado pelo vereador Estaniel parabenizou
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o colega e justificou que se não houvesse decidido a apoia o candidato Mauro Savi teria com
certeza apoiando o colega Irineu. Retomou a palavra o vereador Irineu falou que não tem
condições financeiras para campanha buscar vantagens no voto e que estará de porta em porta
pedindo voto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins
Barbosa. (1:54:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Comentou que Primavera tem três candidatos
estaduais e que ele ira apoiar um candidato que pertence a sua coligação e que não contra
nenhum candidato. Falou que também sempre trabalhou com eventos entre eles esportivos.
Comentou que ira entrar com um pedido para colocar no calendário de eventos do município o
Arranca dão de motos entre outros esportes. Falou que já esta fazendo quatorze anos como
presidente do bairro Eldorado. Foi aparteado pelo vereador Leonardo comentou o assunto.
Falou do quadro politico do Estado de Mato Grosso. Foi aparteado pelo vereador Estaniel
parabenizou o colega pela sua visão politica. Retornou a palavra o vereador Josafa. Agradeceu
e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 048/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso ao Doutor João Oliveira de Lima. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão
de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 049/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Arno José
Mari. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 050/2014 de autoria da
vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadã Honorária”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a Senhora Haidi Beatriz Wobeto Baraldi. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 051/2014 de autoria do
vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Vitor Marzurkienicz. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 041/2014 de autoria do vereador Volnei
Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado
de Mato Grosso, ao Senhor Alfeu Afonso Covatti. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 042/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Altair Piovezan. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 043/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Luiz
Henrique Schroeter. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
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Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 044/2014 de autoria do vereador
Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do
Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Luiz Carlos Zorzi. O Presidente esclareceu que o
projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo
nº. 045/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Cildo Trevs.
O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto
de Decreto Legislativo nº. 046/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor José Carlos de Souza Lacerda. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo
feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 047/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Valmor Paulo Lazzari. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº.
524/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei
Municipal nº 968, de 27 de dezembro de 2006, que dispõem sobre a Organização
Administrativa da Prefeitura Municipal de Primavera do Leste. O Presidente encaminhou o
projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que
deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 527/2014 de autoria do vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Altera dispositivos da Lei Municipal 975, de 14 de
março de 2007 e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão
de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº.
502/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal
nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II,
do artigo 41, da Lei Federal nº 4.320 de 17 de março de 1964. Projeto/Atividade Manutenção
Convênio com Entidades Públicas e Privadas. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente
ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na
Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o
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Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (2:13:40”) Parabenizou a Casa pela democracia
no sentido de apoiar o candidato que cada um acredita que desempenhará um bom trabalho
por Primavera. Falou da sua preocupação quando soube que vereadores da Casa estariam se
unindo a um determinado candidato a deputado para se tornar presidente da Casa. Falou que
os vereadores tem que trabalhar para formar um Mesa que continue apoiando o executivo.
Pediu a esse colega respeitar os colegas e falar na cara dos vereadores e não apunhalar pelas
costas. Falou que ele esta nas Comissões e não irá abrir mão e gostaria que respeitassem sua
ausência nas reuniões. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (2:19:20”) Iniciou
reforçando o convite da instalação da Diocese de Primavera e que será um prazer receber
todos. Comentou que todos tem que respeitar a democracia e a liberdade de todos os
vereadores apoiarem os candidatos em que acreditem. Lamentou a morte do candidato a
Republica Eduardo Campos. Falou da importância de valorizar a família. Comentou a respeito
da agressão sofrida por um professor do Município. Usou a palavra o Vereador Antonio
Marcos Carvalho dos Santos. (2:24:50”) Agradeceu a forma que a sessão foi conduzida a
sessão desta noite devido o respeito com a democracia. Agradeceu a presença da equipe
Primavera Moto Show e a conquista do espaço cedido para o treinamento. Falou para os
presentes não se assustarem com os discursos calorosos. Usou a palavra a Vereadora
Carmen Betti Borges de Oliveira. (2:29:45”) Comentou a respeito da nota de repudio
enviada ao jornal por uma escola municipal devido a agressão por parte de um pai a um
professore discorreu sobre o assunto. Sugeriu ao presidente que fizesse também uma nota de
repudio a violência sofrida pelo professor. Perguntou o presidente da Casa a respeito da
Câmara Itinerante. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (2:34:05”)
Respondendo a pergunta da vereadora Carmen falou que nota de repudio não ira amenizar a
vergonha sofrido pelo professor e que devemos cobrar do delegado de policia e o GGI, para
que proteja esse professor. Sobre a Câmara Itinerante que por prudência não ira fazer neste
período eleitoral evitando assim problemas. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins
Barbosa. (2:38:10”) Disse ter retornado à tribuna em respostas as colocações feitas pelo
vereador Manoel dirigidas a sua pessoa, dizendo que já passaram por momentos bons e
difíceis juntos e disse que com todo respeito ao vereador que qualquer questão que envolva
seu nome pode chama-lo para colocar os assuntos às claras. Explicou sobre participação nas
Comissões. Declarou que pode contar com sua pessoa, pois é companheiro e com seu respeito
também. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a
proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente
Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo
Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              
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Presidente: 


